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ПАРФУМОВАНИЙ РОЗЧИН МІНЕРАЛЬНИХ СОЛЕЙ НА ОСНОВІ МАГНІЮ, КАЛІЮ ТА 
ОЛІГОЕМЕНТІВ ДЛЯ ВІДНОВЛЕННЯ ПІСЛЯ ГОМЕОСТАТИЧНИХ СТРЕСІВ. З 
ПРОТИНАКИПНИМИ ВЛАСТИВОСТЯМИ ТА СТАБІЛИЗАТОРОМ. 
ВЛАСТИВОСТІ: Корисні властивості солей магнію та калію були відомі з давніх часів. 
Мікроелементи з високою біологічною активністю дозволяють з легкістю 
відтворювати корисні якості більшості лужна-магнієвих термальних вод у басейнах і 
спа-центрах. Розчини цих солей з концентрацією ЗО см3/л відповідають за сво,м 
складом розчин Дельберта, відомий своїми еудермічними та регенеруючими 
властивостями. Приємний ванільний аромат є ідеальним рішенням для 
використання в спа-салонах та оздоровчих центрах. 

ВИКОРИСТАННЯ ТА ДОЗУВАННЯ: 
СПА З ТРАдИЦІЙНИМИ СИСТЕМАМИ ДЕЗІНФЕКЦІЇ: Рекомендується концентрація в межах 1-3 л/м•. 
СПА З БЕЗХЛОРОВИМИ СИШМАМИ ДЕЗІНФЕКЦІЇ: Si Рекомендується концентрація в межах 1-3 л/м3

• 

•ЕМОЦІЙНІ» ДУШОВІ СИШМИ: Розчин дозується в душовому контурі за допомогою відповідного 
дозуючого насоса з лічильником імпульсів. 

Номер партії відповідає даті виробництва 
Термін придатності: мінімум 2 роки. 

ДЛЯ ДОМАШНЬОГО ТА 
ПРОФЕСІЙНОГО ВИКОРИСТАННЯ 
Код арт. 220632002 
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3J-JJ-1JJJЬ 
Містить: метанамін, N-метил-, 
полімер з 2-(хлорметил)оксираном 
Характеристики небезпеки: Н412 
Шкідливо для водних організмів із 
тривалими наслідками. 
Попереджувальні вказівки: PlOl 
Якщо необхідні рекомендації лікаря 
потрібно мати при собі упаковку 
продукту або етикетку. Pl 02 Зберігати 
в недоступному для дітей місці. Р273 
Запобігайте витоку у навколишнє 

Р501середовище.  Утилізувати 
навміст/ємність  затверджених 

станціях утилізації відходів. 

Унікальний ідентифікаторів формул 
SNH0-601 0-Y008-AG62 

�BARCHEMICALS" 

Barchemicals srl - товариство з одним 
учасником - Зареєстрований офіс: 

Віа С. Альєнде, 14, 41 051 
Кастельнуово-Рангоне (Модена) - Італія 
Телефон +39 59 536502 - Факс +39 59 
536742E-mail:info@barchemicals.it

www.barchemicalsgroup.it 
Авторизований цех з виробництва 

медичних хірургічних приладів - шосе 
Міністеріале, 145 

1000 мл е u1 




